
В Хабаровском районе проводится процессуальная проверка по факту гибели трех человек в результате возгорания деревянного дома

Хабаровским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По информации следствия, 31 декабря 2022 года в вечернее время в жилом деревянном доме по улице Набережной в селе Фёдоровка Хабаровского района произошло возгорание. В результате, погибли проживавшие в доме и распивавшие алкогольные напитки мужчина и женщина, а также и их гость.

Следователем проведен осмотр места происшествия, назначены экспертизы, проводится комплекс следственных и процессуальных действий направленных на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1755200>